

9.24  
SUNDAY  
雅各書  
2:1-13

如果人藉著認識我們的主——救主耶穌基督，從這世界腐敗的勢力下逃脫出來，以後又被抓去、被制伏，這種人的結局比先前的更壞了。他們知道有正義的道路，竟又離開他們所承受的那神聖的命令；這種人不知道有正義的道路倒好。俗語說得對，他們的情況正像「狗回頭吃牠吐出來的東西」，也像「豬洗乾淨了，又回到泥沼裡打滾」。（彼後2:20-22）

## 不以偏見待人

雅各書的作者教導信徒要譴責偏見，不可以貌取人，若待外表華麗的富人如上賓，請他們坐尚好的位置。卻待衣著破爛的窮人如賤民，請他們站在一邊，或坐在腳凳旁。這樣的行為就是「偏心與惡意歧視」。反倒需遵守聖經中「愛人如己」的法則，不要陷入在世間錯誤的價值觀中。

人們總愛攀附有權勢的人，鄙視貧窮卑賤的人，但上主不像人看人，人是看外貌，主是看內心。（撒上16:7）願我們學習上主的樣式，以祂的眼光看待人，且愛每個人都如同自己，並且要求我們要善待他者，彼此相愛。

這容貌至上的時代，外貌所帶來的影響超乎想像，人們為此無所不用其極。而隨著口罩禁令的解封，似乎又帶來新一波容貌焦慮。我們不該以外貌否定自己或他人，若是如此，我們是否也否定那位用祂形象創造我們的上主呢？讓我們學習愛自己，以及愛人如己的功課。無論彼此的外貌、身家背景如何，總要以愛相待，如同上主愛我們一般。

## 全國寬容日 WCC促伊國和諧共生



普世教協（WCC）與其成員教會及合作夥伴於伊拉克首都巴格達召開了「共同生活」（Living Together）磋商會，本會延續WCC透過教育、立法及媒體等方式推動公民包容性的事工，期望促進宗教多樣性與宗教間的共榮。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

正義的上主，求祢使我不以偏見待人，  
學習用更友善開放的態度與人相處。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。